
Metalizado
Metallized
Métallisé

Español Producto Papel metalizado directamente por alto vacío con sólo 0.08gr/m2 de aluminio.

Color  Oro, Plata

Acabado  Brillante

Utilización 

Imprimabilidad

English Product High vacuum metallized paper with only 0,08g/m2 of aluminium 

Colour Gold, Silver

Finish Gloss 

Uses

Printing Process

Français Produit Papier métallisé sous vide 100% recyclable avec seulement 0,08g/m² d'aluminium

Couleur Or, Argent 

Finission Brillant 

Application

Impression

Propiedad                                                      

Property                                                       

Propiété

Norma                  

Norm                  

Norme                       

Unidades  

Units       

Unités

Valor             

Value            

Valeur                          

Tolerancia 

Tolerance   

Tolérance

Gramaje                               
Substance                                              
Grammage

ISO 536 g/m2 85 79,7-86,3

Espesor                           
Thickness                                                                   
Épaisseur

ISO 534 µ 76 71-81

Brillo plata                                                      
Gloss silver                                        
Brillance argent

ISO 2813:1994 ‰ 480 ±20%

Brillo oro                             
Gloss gold                                                 
Brillance or

ISO 2813:1994 ‰ 380 ±20%

Tracción Seco L/T                                                                 
Tensile Strength L/T                                       
Résistance à la traction L/T

ISO 1924-2:2008 kg/15mm 7,4/3,9 ≥7,0/3,5

Tracción Húmedo L/T                          
Tensile Strength Wet L/T                                
Traction humide L/T

ISO 3781:1983 kg/15mm 1,9/1,2 -0,4

Planidez                               
Flatness                                      
Planéité

TAPPI UM 427 mm

• Ultima actualización 29-09-2011 / Last updated 29-09-2011 / Dernière actualisation 29-09-2011

BfR XXXVI Usos Alimentarios / Contact with foodstuffs / Contacte alimentaire 

EN 71/3 Seguridad en juguetes / Toys security / Securité en jouets

TORRASPAPEL, S.A.
Llull, 331 - 08019 Barcelona

www.torraspapel.com 

Etiquetas de prestigio para cosmética, perfumería, cavas, vinos, licores, cervezas y combinados alcohólicos. 

ADESTOR_ 

CERTIFICACIÓN / CERTIFICATIONS / CÉRTIFICATIONS 

Indicado para impresión flexo y tipo (todas las variantes). Se puede también imprimir en offset 
convencional y UV, serigrafia, transferencia tèrmica  y hot stamping. 

Etiquettes de prestige pour les domaines de la cosmétique, parfumerie, champagne, vins, liqueurs, bières.

Recommandé pour imprimer avec des encres de flexo et typographie (toutes les variantes). On peut aussi 
imprimer en offset UV et conventionnel, sérigraphie et hot stamping. 

Luxury labels for cosmetics, perfumes, champagnes, wines, beers and spirits 

Suitable for printing in all types of flexo and letterpress systems, conventional and UV offset, screen 
printing, hot stamping and thermal transfer. 

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una recomendación general 
/ All the information given is based on our knowledge and experience and is only a general recommendation / Toute l'information donnée est basée sur 
notre expérience et savoir-faire et doit être seulement considérée comme une recommandation 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS/TECHNICAL SPECIFICATIONS/SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

≤10


